

宫颈癌：唯一可防、可治的妇科恶性肿瘤

——开封市中心医院妇产科副主任医师刘莹谈宫颈癌防治



□东方今报·猛犸新闻记者
曹东方 通讯员 何慧/文图

近年来,女性健康成为社会关注热点。日前,记者在开封市中心医院采访,该院妇产科专家、副主任医师刘莹非常惋惜地告诉记者,一位不久前被确诊为宫颈癌晚期的患者向她哭诉,说自己刚50岁,孩子已经大学毕业,自己好日子才开始,谁知道就得了这种恶疾。

刘莹说,这位患者已经好几年没有做过妇科检查了,也没有做过宫颈癌筛查。其实,宫颈癌是唯一可防、可治的妇科恶性肿瘤,很多女性因为缺乏体检和预防意识,以致延误疾病的发现和治疗。

刘莹,妇产科专家,从事妇产科临床工作20余年,对妇产科常见病、多发病及疑难

病症的诊治拥有丰富的临床经验。在更年期综合征、妇科内分泌疾病及盆底功能障碍性疾病的治疗方面见解深入独到。

刘莹告诉记者,宫颈癌位列女性恶性肿瘤发病率的第2位,每年世界上约有25万女性因宫颈癌死亡。该病好发年龄在25~55岁之间,高发年龄在45~50岁之间。

宫颈癌的发生一般需要经过四个阶段:HPV感染,持续性病毒感染引起宫颈上皮细胞病变,持续性病毒感染引起宫颈浸润癌,宫颈(浸润)癌。宫颈从癌前病变发展到恶性的浸润癌,有5~10年的潜伏时间。所以,只要定期筛查,90%以上的宫颈癌可以扼杀在“癌前病变”阶段。

宫颈癌有三大早期症状:

1.阴道不规则流血。2.接触性出血:包括同房出血和妇科检查后阴道出血。3.阴道排液:多数患者会感觉白带异常,表现为白色或血性稀薄如水样或米泔样,有腥臭味的阴道分泌物。

宫颈癌预防有六大措施:

一、晚婚少育。二、安全的性行为。三、戒烟。四、积极治疗性传播疾病,早发现、早治疗宫颈癌前病变。五、定期筛查。六、适龄女性接种疫苗。

接种宫颈HPV疫苗是宫颈癌的一级预防。HPV疫苗价数越高,能够预防的HPV病毒的种类就越多。推荐接种年龄为,二价疫苗9~25岁,四价疫苗20~45岁,九价疫苗16~26岁。

不过,刘莹提醒读者,并

不是接种了疫苗就可以高枕无忧了。接种疫苗≠一劳永逸,即使是九价HPV疫苗,也不完全覆盖所有的高危型HPV,只是大幅度降低患宫颈癌的发病风险。所以有性生活的女性还是应该定期进行宫颈癌筛查,这是实现早诊早治的重要手段,不可被替代。

每位女性都应该高度关注自己的宫颈和乳腺健康,应该定期到医院接受规范的筛查。



开封禹王台消防大队联合民政局 检查养老机构消防安全

为切实做好夏季火灾防控工作,有效预防亡人火灾事故的发生,8月20日上午,开封禹王台大队联合辖区民政部门深入辖区养老院开展消防安全检查。

检查中,检查人员对单位消防安全责任制落实情况;防

火巡查检查记录是否填写规范;疏散通道和安全出口是否畅通;常闭式防火门是否处于常闭状态;消防设施、器材是否完好有效等进行了全面检查。随后,检查人员还对老人居住生活场所进行了认真细致检查,并对护工的消防安全培训

情况进行了随机抽查。

通过此次检查,有效提高了养老机构对消防安全工作的重视程度,切实提高了单位负责人和工作人员的消防安全意识,为老年人的晚年生活创造了一个既温馨舒适又安全放心的环境。

社区综合治理好 送面锦旗表心意



□东方今报·猛犸新闻记者 陈伯辉
通讯员 安昕/文图

8月19日上午,梁苑辖区居民马某夫妇将一面写有“情系社区筑和谐 关注民生办实事”的红色锦旗亲自送到了辖区

民警张亚童及社区工作人员的手中,以表达他们对民警及社区人员近年来对辖区消防安全知识宣传、社会治安综合治理、民间纠纷调解、精神文明建设等工作取得的成绩表示感谢。

通许县四所楼镇“六改一增”工程 为群众幸福添砖加瓦



□东方今报·猛犸新闻记者
李国强 通讯员 崔超亚/文图
“不到一个月的时间,俺家的厨房盖起来了,厕所改造成水

冲的,家里比以前干净多了。您看我家里的硬化地面,宽敞的大门,院墙等都是政府出钱整的。”提到家里翻天覆地的变化,通许县四所楼镇任寨村贫困户任同庆笑得合不拢嘴。

为改善村民生活条件,提升村民户容户貌,通许县四所楼镇人民政府积极推进六改一增工程。截至目前,全镇共投入资金87万元,为84户贫困户进行户容户貌整改。四所楼镇人民政府党委书记侯泳说:“不仅要让群众吃饱穿暖,更要让群众过得幸福。”

该镇积极响应上级领导号召,制订“六改一增”实施方案,坚持“镇政府+帮扶单位+爱心人士”的筹资方式和“单位牵头+科级领导具体抓”的实施模式,不仅保证充足的资金,还明确责任分户到人,为“六改一增”方案的实施奠定了坚实基础。

通许县四所楼镇“六改一增”工程有效促进了贫困户住房干净、厨房卫生、院子平整、吃水方便、生活用品齐全、健康生活习惯的养成,彻底改变了群众家庭“脏乱差”面貌,为群众的幸福添砖加瓦。

开封实现不动产登记与电力过户联办

□东方今报·猛犸新闻记者 陈艳辉
通讯员 王春林 霍明磊

“网上联动办理,减少了我的跑腿次数,给我供电公司点个赞。”

8月20日,办理过二手房过户的孙先生,成为开封市不动产登记与电力过户联动办理业务的第一位受益者。

众所周知,不动产过户后,电表随房需要过户。以往不动产业务与办理电、水、气、暖等业务是先后串行办理关系,待不动产过户完毕后,电、水、气、暖等计量装置才能由老户主过户给新户主,造成群众需要先后前往不动产登记机构和供电公司营业场所提交资料、办理过户,多次跑腿。资料不仅重复提交,而且费时费力。

孙先生能够享受此项便利服务,缘于8月8日国网河南省电力公司与河南省自然资源厅联合开通的政企业务联动流程,实现了数据共享,将双方业务串行关系改为并行。

今后,开封市居民用户在办理不动产登记时,根据用户意愿,不动产登记平台将自动把有“电过户”需求的产权人姓名、联系电话、身份证号码、房屋产权地址等信息通过系统推送至供电公司,供电公司根据不动产中心推送信息上门服务签订供用电合同,用户无需再跑腿、无需另外提供任何资料即可完成电力过户手续。

用广发信用卡首付99元 去澳大利亚挑战高空跳伞

拥有很多独特动植物和自然景观的澳大利亚一直是很多国人向往的旅游胜地,面对大笔旅行开销,这时,如果能来个费用减免或者分期免息付款定是一大意外惊喜。近日,广发信用卡上线了“首付99元起”旅行分期服务,囊括了澳大利亚主要城市的若干旅行景点,你仅需首付99元就能玩转热门旅行项目,而且还能享受分

期免息免手续费服务,缓解资金压力!

目前,广发信用卡已上线十多个在澳大利亚的精选旅行产品,覆盖高空跳伞、黄金海岸等热门旅行项目及景点,首付仅99元起,即可体验不同的惊喜项目。活动参与方式非常简单,你只需要在发现精彩APP上找到“快乐旅行家”栏目,点击“首付99元起 游世界”进入

活动专区,找到澳洲活动区选择意向产品点击购买即可。

而除了澳大利亚之外,广发信用卡还提供了覆盖日本、泰国境外国家,以及国内包括三亚、杭州、宁波、苏州等热门城市的旅游产品。此后还将继续推出覆盖全球各地的自由行优惠产品,用户可关注“发现精彩”APP快乐旅行家栏目,及时获取福利信息。

声明公告

◆开封市三毛文华大酒店有限公司统一社会信用代码91410211MA3XAR6251,经股东会决议注销,请相关债权人自接到通知书30日内,未接到通知书的自本公告之日起45日内到本公司清算组申报债权。

◆开封兆纬房地产经纪服

务有限公司统一社会信用代码91410211MA3XAR764P,经股东会决议注销,请相关债权人自接到通知书30日内,未接到通知书的自本公告之日起45日内到本公司清算组申报债权。

◆开封市森美商贸有限公司统一社会信用代码

91410205599146881X,经股东会决议注销,请相关债权人自接到通知书30日内,未接到通知书的自本公告之日起45日内到本公司清算组申报债权。

◆盛丽执业药师注册证丢失,注册号:412219020060.声明作废。